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Introducerea unei noi interfete grafice pentru 
Sistemul National de Verificare a Medicamentelor 
(SNVM) marchează un pas important în evolutia și 
îmbunătăirea experientei utilizatorilor.

Noua interfată grafică aduce cu sine numeroase 
avantaje și beneficii semnificative, adaptate 
nevoilor și cerintelor utilizatorilor și ale industriei 
farmaceutice în general. 

Principalele avantaje ale noii interfete grafice 
includ: 

❖ Modernizarea și îmbunătătirea experientei 
utilizatorilor;

❖ Creșterea eficientei operationale;
❖ Îmbunătătirea accesibilitătii și a 

adaptabilitătii;
❖ Sustinerea inovatiei și a evolutiei continue.
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Este important de mentionat că, în timpul tranzitiei 
către noua interfată grafică, versiunea veche va 
rămâne disponibilă în paralel cu cea nouă. 

Functionalitatile SNVM vor fi împărtite între cele 
două interfete, astfel încât utilizatorii să poată 
accesa și utiliza toate functionalitătile necesare fără 
a fi dublate pe o singură interfată.  

Această abordare va asigura o tranzitie lină și fără 
probleme între versiunile vechi și noi ale 
interfetei grafice, permitând utilizatorilor să 
beneficieze de avantajele și functionalitătile 
fiecăreia în mod eficient și adaptat nevoilor 
specifice.
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MODUL DE FUNCTIONARE AL SNVM

Sistemul National de Verificare a Medicamentelor 
(SNVM) este un sistem complex care permite 
pacientilor să aibă acces la medicamente autentice.

Dorim să aducem în prim-plan modul de functionare 
al SNVM, și în acest sens am pregătit o serie de 
scurte videoclipuri animate.

Primul, care poate fi găsit aici, oferă mai multe 
informatii despre cele două procese principale din 
sistem. 

Cel de-al doilea, care poate fi găsit pe aceeași pagină 
web – aici, prezintă cele 7 statusuri pe care le 
poate avea un pachet de medicamente în functie 
de tranzactia care a fost utilizată.

https://osmr.ro/status-sistem/
https://osmr.ro/status-sistem/
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Și al treilea, care poate fi vizualizat aici, explică 
procesul de gestionare a alertelor generate în 
sistem. 
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https://osmr.ro/alerte-snvm/
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